
VNÍMÁME PŘÍTOMNOST, ABYCHOM OVLIVNILI BUDOUCNOST 

 

Je pondělí sedmá hodina, v lavici sedím a nevnímám. 

Nevnímám nic, co se děje kolem, jsem zavřená sama ve své hlavě, 

myslela jsem si, že všechny své pocity zvládnu hravě, 

ale jde to celkem stěží. 

Paní učitelka se zeptala, kým bychom chtěli za deset let být. 

Já to ovšem nevím, ale chci žít. 

A když říkám žít, myslím tím opravdu naplno. 

Za deset let chci být nejspíš tím člověkem, co, když vstane ráno, 

řekne si: „ Budu mít radost i za největší málo, zahraju si na piano, 

láska a přátelství a o štěstí mám vystaráno.“ 

Jenže to asi nebude tak lehké. 

I tak bych to všechno chtěla mít pěkné. 

 

Mám jeden cíl, 

 je stejný jako většiny chlapců a děvčat z devátých tříd, 

a to zvládnout přijímačky a dostat se na vysněnou školu. 

Mám kamarádku, která mi řekla: „Neboj zvládneme to spolu!” 

Spolu známe radost a smích, žádný neúspěch ani krach, 

ale teď mám opravdu velký strach, 

že naše cesty rozdělí se a vzpomínky se promění v prach. 

Ale doufám, že naše přátelství je pevné jako železný most, 

a nezničí ho ledajaký nezvaný host. 

 

Je leden, a to znamená úkol jeden. 

Podávání přihlášek, 

stále mám spoustu otázek, ale říkám si, 

co se má stát, stane se. 



Minulost bych přirovnala k tmavému stínu, 

ze kterého si každý nese nějakou vinu, 

ale to ničemu nevadí, protože já můžu začít novou knihu psát. 

I když se budu sebevíc bát,  

tak bych nikdy neměla v koutě stát, 

protože vše co mám, je právě teď. 

Musím využít každý moment či vteřinu, 

nemůžu žít jen v obavách, co stane se další hodinu. 

Chci vnímat všechen čas, co právě mám, 

zamyslet se nad tím, kdo jsem a jak moc se znám. 

A tak to půjde dál  

a dveře plné nových možností se mi otevřou jako obrovský chrám. 

 

Budoucnost, nové sny a nové šance, 

právě jsem u mé neposkvrněné knihy na první stránce. 

Doufám, že bude bez hříchů a viny. 

Teď tu vyřknu dva sliby. 

Prvním se zaslíbím, že budu vnímat přítomnost proto,  

abych zlepšila svou osobnost i budoucnost. 

A druhým potvrzuji, že ke všem výzvám půjdu vstřícně čelem 

a i přes všechny své nedokonalosti nestanu se svým vlastním nepřítelem. 
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